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 نقوم بتحويل الكسور الى الكسر غير الفعلى : 

=    فطيرة الجبن   1 2    المكافئ له الكسر  و12 × 32 × =  341=    فطيرة البيض      64=   2
7

4
   

 ، 6<7بمقارنة البسط في كلا الكسرين نجد أن  

 إذن كمية الدقيق المستخدمة في فطيرة البيض أكبرمن كمية الدقيق المستخدمة في فطيرة الجبن. 
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شرب سامي كمية ماء بعد الشوط الثاني أكثر من الذي شربها بعد الشوط الأول،لأن المقام في 

 الكسر الأول أصغر من المقام في الكسر الثاني.
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( 1و هي المسافة من الإسطبل رقم )   كيلو متر   3 
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4
 عدد الكيلومترات التى قطعها يوسف 

 حتى بداية الجسر .
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                          . 5و 4عبد الله ،لأن عبد الرحمن نسىى أن يضيف البسط لناتج ضرب العددين 
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 هو عدد يتكون من بسط و مقام .  الكسر

 هو عدد يحتوي عدداً صحيح و كسراً  العدد الكسري

 هو كسر بسطه أكبر من أو يساوي مقامه .  الكسر الغير فعلي
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